



CATALOGO Fruttiferi [TUTTI] (parte 2 di 2)

Formato: TUTTI Tipo: TUTTI

codice	descrizione	tipo	formato	disponibilità	quantità
VITSROV18R	[Vitis Vinifera] UVA NERA SUMMER ROYAL CAC senza semi	H cm150/180	V18 CLt 4,5	DISPONIBILE	
VITSUZV18R	[Vitis Vinifera] UVA ROSA SUZY CAC resistente	H cm150/180	V18 CLt 4,5	DISPONIBILE	
VITTERV18R	[Vitis Vinifera] UVA BIANCA TERES CAC resistente	H cm150/180	V18 CLt 4,5	DISPONIBILE	
VITVITV18R	[Vitis Vinifera] UVA BIANCA VITTORIA CAC	H cm150/180	V18 CLt 4,5	DISPONIBILE	
VITZBIV18R	[Vitis Vinifera] UVA BIANCA ZIBIBBO CAC	H cm150/180	V18 CLt 4,5	DISPONIBILE	
GIUINPV24	[Zizyphus] GIUGGIOLO JUJUBA pera CAC	H cm100/150	V24 CLT9,5	DISPONIBILE	
GIUJUMV24	[Zizyphus] GIUGGIOLO JUJUBA mela CAC	H cm150/180	V24 CLT9,5	DISPONIBILE	
GIU100V18	[Zizyphus] GIUGGIOLO SATIVA 80/100 cm CAC	H cm80/100	V18 CLT4	DISPONIBILE	
GIUS120V22	[Zizyphus] GIUGGIOLO SATIVA 100/120 cm CAC	H cm100/120	V22 CLt 7	DISPONIBILE	
GIU150V24	[Zizyphus] GIUGGIOLO SATIVA 150/170 cm CAC	H cm150/170	V24 CLT9,5	DISPONIBILE	
GIUS200V33	[Zizyphus] GIUGGIOLO SATIVA cesp. CAC	H cm200/250	V33 CLT25	DISPONIBILE	



VIVAI PANDOLFO Società Agricola di Pandolfo Oscar e Older s.s.

Via Sabbioncello, 1/A 35020 SAONARA (PD) ITALY

tel. +39(0)49 644067 fax +39(0)49 8797414 email info@vivaipandolfo.it

p.iva 03283540288

Condizioni di Vendita

Il cliente che compila questo modulo di richiesta non vincola in nessun modo la VIVAI PANDOLFO.

La VIVAI PANDOLFO verificata la disponibilità sulla richiesta, rimetterà miglior offerta che il cliente potrà confermare, respingere o contrattare ulteriormente.

I prezzi indicati si riferiscono a piante di 1⁴ scelta IVA 10% esclusa, comprensivi della scontistica personale riservata.

Le sezioni MODALITA' DI PAGAMENTO, SPEDIZIONE E CARICO sono sempre a titolo di richiesta e non vincolanti per la scrivente.
L'invio di una richiesta presuppone la presa visione da parte del cliente delle CONDIZIONI DI VENDITA GENERALI e dell' INFORMATIVA PRIVACY POLICY consultabili e stampabili nella sezione catalogo del presente sito web.

Privacy
I dati forniti verranno utilizzati da Vivai Pandolfo esclusivamente per erogare i servizi richiesti e non saranno ceduti a terzi per attività di marketing o altro. Per ulteriori chiarimenti contattare il responsabile del trattamento all'indirizzo: info@vivaipandolfo.it

DATI FATTURAZIONE					